涉及背街小巷和公共厕所-

第二批城市管理"红黑榜"发布

红黑榜

背街小巷整治

红榜

- 梁溪区崇安寺街道苏家弄 (田基浜-人民中路)
- 惠山区前洲街道西塘南路 (惠洲大道-西塘西路)
- 3. 梁溪区崇安寺街道前西溪 (解放南路—健康路)
- 经开区华庄街道北霞路 (南湖大道-蠡河路)
- 5. 滨湖区蠡园街道鸿雁路

黑榜

- 经开区太湖街道立信路 (周新路-贡湖大道)
- 滨湖区河埒街道北华路 (建筑路-太湖西大道)
- 3. 新吴区旺庄街道海力士 意法路(行创四路-机场路)
- 4. 锡山区鹅湖镇人民路 (学海路-湖滨路)
- 5. 梁溪区迎龙桥街道水沟头 (五爱路-酱园浜)

公共厕所保洁

红榜

- . 惠山区玉祁街道 文昌公园公厕
- 梁溪区崇安寺街主 东林广场公厕
- 3. 锡山区安镇街道 胶阳路公厕
- 4. 经开区华庄街道
- X 44 4 4 4
- 5. 新吴区旺庄街道 机场路游园公厕

黑榜

- . 锡山区东北塘街道 农坝村公厕
- 梁溪区山北街道 朱巷公厕
- 惠山区堰桥街道 堰桥毛线厂前公厕
- 4. 新吴区旺庄街道 春潮花园二区公厕
- 经开区华庄街道 广播站公厕

本报讯(晚报记者 巫晓凌)

根据《市政府办公室关于印发无锡市城市精细化管理"红黑榜"考核办法(试行)的通知》要求,近日市城管委办公室组织对"背街小巷整治"和"公共厕所保洁"两个项目进行了评选,昨日第二批"红黑榜"正式"出炉"。

从市城管委获悉,这次共评选出"背街小巷整治"红榜5个、黑榜5个;"公共厕所保洁"红榜5个、黑榜5个。据了解,上"红榜"的背街小巷除了保洁、养护等工作落实到位,"三乱"整治效果突出外,有的背街小巷做了整体提升,突出个性化特色,比如苏家弄突出小巷古韵特色,凸显小巷深处幽静雅致的品位格调。上"黑榜"的背街小巷突出问题是道路破损、违停严重、绿化空秃、环境卫生和市容市貌较差。

上"红榜"的公厕除了保洁 卫生到位外,更多地突出了智能 化特点,比如运用物联网技术远 程监控公厕空调、水电等运行情 况,智能化设备为市民提供便捷 服务,并设置了母婴室、第三卫 生间等,如经开区贡湖湾公共厕 所还使用重力纳米无水小便斗, 一年可节水15万升,既节能又 环保。上"黑榜"的公厕突出问 题是没有管理和保洁记录、设施 不齐全、污损严重、脏乱差。

据悉,今年无锡市先期启动了背街小巷、停车管理、公共厕所、垃圾分类等四个当前城市精细化管理工作中问题比较突出、群众反映强烈的项目,进行"红黑榜"评选,上月发布了停车管理和垃圾分类"红黑榜"。

这些见义勇为者受表彰

本报讯 昨天下午,第一届"广厦置业杯"无锡见义勇为环卫工(快递员、物管员)颁奖,8名个人和2个群体受到表彰。

此次评选表彰活动 由市见义勇为基金会、无 锡广厦置业有限公司发 起,联合无锡日报报业集 团等共同开展。专订选表彰近几年全市城镇 环卫工包括快递员、物管 员、保安员队伍中涌现出 来的见义勇为且事迹突 出人员。

灾事故。7月11日下午5 占.7岁男童超超(化名) 在太华龙珠水库泄洪道 畔玩耍时不慎落水。时 值连日强降雨,水库高水 位泄洪,泄洪道宽10余 米,落差30余米,水流湍 急。正在整理物品的宜 兴太华申通营业部快递 员郑昶听到呼救声,冲出 店铺奔向泄洪道,只见超 超仰面漂在水面上,顺高 位平台往下流平台漂 郑昶机智地冲向下 流平台处,趁超超顺流而 下、漂移过来的瞬间出 手,将超超从急流中抢了 出来。此时超超已陷入 昏迷,郑昶就地进行心肺 复苏,挽回了超超的生

"维护小区治安是我们应尽的职责",受表彰群体代表李金成说。李金成和同事赵怀平是梁溪区绿地观澜湾物管保安员,3月30日凌晨1点多,值夜班的李金成在应巡中发现电梯停在小区售楼处三楼办公楼层,心

生疑窦。他让同伴赵怀 平守住一楼电梯口,自己 乘另一部电梯去3楼查 看。待他来到三楼时,另 一部电梯已下到一楼。他 当即提醒赵怀平注意电梯 里出来的人。赵怀平警惕 地守在电梯口,只见电梯 里走出一个陌生男子,拎 着个沉甸甸的手提袋,神 色慌张、言语吞吐,十分可 疑。于是,他与赶下楼的 李金成巧妙地将男子引进 售楼处接待处办公室。可 疑男子一进屋子,他们马 上锁上门并报告物业经 理。男子狗急跳墙,操起 干粉灭火器朝李金成, 赵 怀平乱喷,并砸窗玻璃欲 逃跑。两名保安在脸部、 眼睛被灭火器喷得红肿的 情况下,不惧危险奋勇上 前抓捕。经半个多小时搏 斗,终将对方制服。后据 警方调查,该男子流窜无 锡、张家港、如皋、靖江等 地盗窃作案6起,当晚在 售楼处办公室窃得高档 香烟3条,被保安员及时 发现并抓获。(念楼)

又一批民族团结进步 模范集体和个人获省级表彰



本报讯 昨天,全省民族团结进步表彰大会在南京召开,我市江南大学体育部、江阴市民宗局、宜兴市曲坊社区被江苏省人民政府表彰为全省民族团结进步模范集体,王祖庚、李青、唐丽琴、谢志毅被表彰为全省民族团结进步模范与为2019年被国务院表彰的我市全国民族团结进步模范集体和个人——无锡市民族宗教市争局、惠南社区党总支书记胡晓春和此次受表彰的集体和个人颁发了奖牌和证书。

近年来,我市民族团结

进步创建"六进"活动深入推进,涌现出海澜集团、歌舞剧院、新日股份等一大批民族工作先进典型,先后有4个集体和2名个人被国务院和国家民委表彰为全国民族团结进步典型,5个集体和7名个人被省政府表彰为江苏省民族团结进步典型。上半年,我市企业包机接回新足产,人民国报、新华社、中央广播电视总台等中央级媒体对此进行了集中报道,进一步推动了无锡民族工作高质量发展。

(蒋逊)

无锡村田电子第二工厂开业

本报讯 昨天上午,无锡村田电子第二工厂开业暨村田电子 25周年纪念庆典隆重举行。

无锡村田电子有限公司 是日本株式会社村田制作所 在中国无锡设立的以生产电 子零部件为主的独资企业, 成立于1994年,是日本村田 集团在中国的最大生产基 地。公司主要生产陶瓷电容 器、滤波器、高频零件等,广 泛应用于智能手机、人工智 能、智能化汽车、智能化家电 等领域,在全球市场占有率 达40%以上。2020年1-8 月实现产值50.2亿元,销售 额52亿元,进出口总额7.6亿美元,同比增长28.1%。

村田电子第二工厂项目 作为国家级重点项目,于 2018年11月9日启动建设, 项目新增总投资超6亿美 元,新增用地11.8万平方 米,一期建设面积约13万平 米,今年6月主体厂房竣 工。项目全部达产后,将月 产800亿个贴片式陶瓷电容 器,新增年销售40亿元。 工厂项目的实施将有助于实 现公司打造全球最领先的贴 片式陶瓷电容器生产基地的 目标,成为外资企业在锡扎 根发展的典范。 (卢雯)



近日,梁溪区北大街街道丽新路社区妇女徽家内开展了一场"牵手家庭'垃圾分类 巾帼先行'"活动。"搭把手"妇女徽家的主人与社区妇女们互动交流,向她们讲解垃圾分类相关知识。同时成立了"搭把手"垃圾分类巾帼志愿者队,吸引了大批女性参与。